



买福彩 甬有爱



双色球上市20周年 浙江福彩450万元彩票 大赠送



初春时节，惊喜不停！2023年2月16日，双色球迎来20周岁生日。在这个非常值得纪念的日子里，为了回馈广大购彩者对双色球游戏的关爱与支持，浙江福彩开展双色球“32送6”活动，送出450万元彩票。

具体赠票规则如下：自双色球游戏2023018期(开奖日期为2023年2月19日)开始，在浙江省内凡采用蓝色球16个号码全包号方式(金额≥32元)购买双色球彩票，每张彩票均可随机获赠3注双色球机选彩票(金额6元)。450万元赠票送完当期，活动终止。

被称为“彩市航母”的双色球，它的投注方法丰富且有

趣。要说最简单，便是单式投注，有人花上几个零花钱只是随便机选几注单式，说不定就能收获中奖的喜悦；复式投注就好比是“撒网捕鱼”，可分为红色球复式、蓝色球复式和全复式三种。购彩者可根据个人的喜好，选择适合自己的投注方法。

中国福利彩票双色球游戏于2003年2月16日上市，截至2022年12月31日，全国累计销售7981亿元，筹集公益金超过2831亿元，为社会福利事业和社会公益事业作出重要贡献。传递好运，助力公益。福彩双色球游戏上市20周年，把幸福和欢乐融入祝福，在此祝您添福添彩，好运连连！

宁波、绍兴福彩中心领导 走进余姚福彩一线 开展交流活动

2月23日下午，宁波福彩中心主任殷勇山和绍兴福彩中心主任诸建根携职员走进余姚福彩一线开展调研工作。

一行人分别与余姚福彩中心负责人、工作人员及销售员座谈。座谈会上，双方分别围绕即开票、电脑票等游戏玩法的市场培育与营销，合规管理与责任彩票建设等展开了广泛交流，余姚福彩机构负责人汇报了近期在开展的重点工作和遇到的困难，调研组就提出的问题和意见进行了交流。

随后，调研组实地走访了部分福彩投注站，对站点形象建设、营销宣传、规范服务等情况以及站点所遇到的困难进行深入了解。

本次交流走访，不仅增进了绍兴和宁波两地福彩中心的友谊，更是一次经验互借，取长补短的良好机会。今后，两地将继续保持紧密联系，加强沟通，共同促进福彩事业的发展，共同谱写高质量发展的新篇章。



福彩刮刮乐，10元“好运十倍” 购彩者刮中40万元大奖

2月24日上午，宁波市福彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者，在兑奖窗口和家人一起分享了兑奖的喜悦之情。

据了解，因为福彩店就在家门口，购彩方便，中奖者几乎每天都会买20元的福利彩票，“我除了买刮刮乐，有时也会买双色球，之前中过几十元的小奖。”2月23日晚上他和往常一样在隔壁彩票店购买了3张“好运十倍”，当时他拿着刮刮器熟练地刮着那几张刮刮乐，意想不到的是刮中了“好运十倍”的一等奖40万元，得知自己中奖心情万分激动，连忙告

诉家人一起分享中了大奖的激动心情。工作人员问到即将到手的奖金如何打算，他表示将作为回老家买房子的首付。这也是2023年宁波第8位10万元及以上刮刮乐大奖得主，恭喜宁波彩友！

中奖可以给自己带来惊喜，不中奖时你购买的彩票的金额一部分也捐献给公益事业。

买福彩，甬有爱。每一张彩票都饱含着彩民的一份爱心，微薄的公益金看似渺小，却通过无数彩民积少成多的努力，凝聚成一份巨大的公益力量。



“快乐8”乐开花 宁波彩友20元 喜中“快乐8”50万元

3月1日下午，市福彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者，兑取了属于他的幸运。

据了解，这位中奖者是资深福彩爱好者，经常在工作之余购买福利彩票。2月28日晚，他在宁波市北仑区新碶街道建行路2号33020672投注站购买了一张“快乐8”的“选八复式”进行10倍投注。到了开奖的次日早晨，他看到自己选的号码和开奖号码一致，随即第一时间赶赴市福彩中心，经仔细核对发现这位中奖者中得“选八中八”，一注5万元，共50万元奖金。中奖者特别兴奋，对于工作人员问到奖金如何打算，他表示将作为以后提高生活质量的基础。

兔年宁波彩友好运连连，福地宁波刮刮乐喜讯连连的同时，“快乐8”好运也是捷报频传。近期，正值“双色球”上市20周年，浙江福彩又开展“双色球32送6”活动，送出450万元大奖，希望宁波彩友好运连连！

宁波彩友刮刮乐票种大奖全面开花 10元刮中“非常有戏”一等奖10万元



2月28日上午，宁波市福彩中心兑奖大厅迎来了一位中奖者，笑容满面地在兑奖窗口兑取了属于他的好运。

据了解，这位中奖者热爱福彩，经常去站点购彩，平常喜欢买双色球和刮刮乐，偶尔购买快乐8和3D。2月27日晚，他和往常一样去站点购彩，站点老板见老顾客前来光顾，毫不犹豫地推荐他买张面值10元“非常有戏”新票刮刮乐，因为这是最近新上市的刮刮乐，票面包含中华优秀传统文化元素，刮新票添好运，然后他就购买了一张，居然刮出了该票的一等奖10万元，虽然奖金额度不算太大，但能获得如此意外的好运，他

格外高兴，当时站点老板也在一旁为他感到兴奋。

兔年宁波彩友好运连连，不仅在2023年1月15日至2月16日2亿元癸卯兔生肖系列新票派奖活动中，喜中9个10万元及以上大奖，其中单张50元癸卯兔生肖票刮中100万元，派送50万元，共中150万元。还有10元“好运十倍”刮中40万元大奖，本次10元“非常有戏”新票再次刮中10万元大奖。真可谓是，刮刮乐票种精彩纷呈，遍地开喜花。近期双色球上市20周年，浙江福彩又开展双色球“32送6”活动，送出450万元大赠送，希望宁波福彩朋友好运连连！